

Lange Wochenenden - Osterferien - Sommerferien - Herbstferien in Deutschland - Niederlande - Kroatien - Frankreich

Kinder- und Jugendreisen 2024







Jugendreferat

Impressum

Evangelisches Jugendreferat Düsseldorf

Geschäftsstelle der evangelischen jugend düsseldorf

Q 0211 - 95757772

4 0211 - 957578772

mww.ejdus.de

Redaktion:

Oliver Boeddrig, Nicole Mechtenberg



Alles zu den AGB: www.ejdus.de/agb-aktion



EIN NEUES JAHR MIT FAHRTEN UND FREIZEITEN!

Die Gemeinden und Einrichtungen der evangelischen jugend düsseldorf haben für das Jahr 2024 wieder viele großartige und spannende Reisen geplant und interessante Ziele gefunden: mit viel oder wenig Action, Fahrten mit Bus oder Bahn, Übernachtungen im Zelt oder Haus und auf jeden Fall tollen Programmen!

Spaß & Erlebnisse

Du wirst hier bestimmt die richtige Freizeit für dich finden - und wir wünschen dir eine wundervolle und erholsame Ferienzeit mit toller Gemeinschaft, netten Leuten in deinem Alter und hoffentlich großartigen Erlebnissen.

Freizeit-Teams & Anmeldung

Die Freizeiten werden von erfahrenen und geschulten Teams aus haupt- und ehrenamtlich Mitarbeitenden geplant, begleitet und betreut. Informationen zu den Freizeiten sowie die Anmelde- und Reisebedingungen gibt es direkt bei den Veranstaltern. Dort kannst du auch anfragen, ob es noch freie Plätze gibt (oder online auf duesselferien.info checken!).

Kosten & Finanzierung

Alle Reisen sind mit öffentlichen Geldern bezuschusst, aber manchmal lohnt es sich außerdem, bei der Gemeinde nach weiteren Unterstützungsmöglichkeiten zu fragen.

Gut zu wissen: Auch in diesem Jahr werden wir wieder alle Düsselpassinhaber*innen finanziell mit einem Extra-Zuschuss unterstützen - bitte auch hierzu die Freizeitleitung fragen.

Stornierungen

Bitte informiere dich bei deinem Veranstalter über die Stornierungsbedingungen der Freizeit.

Wir wünschen dir eine gute Reise und Gottes reichen Segen, dein Team der Geschäftsstelle des Jugendreferates











Inhaltsverzeichnis

OSTERFERIEN

6 Rheurdt,

LANGE WOCHENENDEN

- 7 Sonsbeck, NRW
- 8 Wermelskirchen, NRW
- 9 Ammeldingen, Rheinland-Pfalz

Achtung!

Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!

SOMMERFERIEN

- Medveja, Kroatien
 - 11 Bokel, Niedersachsen
- **12** | **Fehmarn,** Schleswig-Holstein
- **13** Apen/Nordloh, Niedersachsen
- **14** Ameland, Niederlande
- Werther, NRW
- **16** | Watten- und Ijsselmeer, Niederlande
- 17 Montfrin, Frankreich

Infos auch online unter ejdus.de

18 | Skane, Schweden

19 | Simmerath, Eifel

WOCHENENDE

20 Wiehl, NRW

HERBSTFERIEN

21 Esens-Bensersiel, Niedersachsen

22 | Bad Berleburg, NRW

23 Arnsberg,

24 Watten- und Ijsselmeer, Niederlande

25 Baltrum, Niedersachsen

26 | Simmerath,

27 Löningen, Niedersachsen

ALLERHEILIGEN

28 | Malsfeld-Sipperhausen, Hessen

RHEURDT NRW



- Ev. Kirchengemeinde
 Düsseldorf-Mitte
 Collenbachstr. 10, 40476 Düsseldorf in Kooperation mit
 Ev. Kirchengemeinde Unterrrath
- Rheurdt, NRW
- Osterferien23.03. 27.03.2024
- Kinder
 von 6 bis 12 Jahren
- Kosten: 125 Euro 169 Euro / Nicht-Düsseldorfer*innen (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Pia Höfer Tel. 0211 - 9482770 pia.hoefer@ekir.de

Unter diesem Motto steht unsere nächste Osterfreizeit nach Rheurdt am Niederrhein. Da darf eine spannende Schatzsuche mit vielen Hindernissen natürlich nicht fehlen. Auch unsere kreativen Angebote stehen unter der Piratenflagge.

Im großen Gemeinschaftsraum findet wieder einiges von unserem Freizeitprogramm statt, z. B. die Gute-Nacht-Runden zum Tagesabschluss und unser bunter Abend am Ende der Freizeit.

Wir haben einen schönen neuen Wintergarten, der als Speiseraum dient. Nach den Mahlzeiten helfen die Kinder abwechselnd beim Küchendienst mit.

Das Eichenkreuzheim liegt am Rande eines Waldgebietes mit großem Spielplatz, Spielfeldern für Volleyball & Basketball, zwei Allwettertischtennisplatten und einem Spielkeller mit Kicker. Vor dem Haus gibt es auch einen Lagerfeuerplatz und einen Naturerlebnispfad.

Wichtig: Die Freizeit beginnt vor Ort!

- Unterbringung in 6-Bett-Zimmern und Vollverpflegung
- Pädagogische Betreuung und Freizeitprogramm

SONSBECK NRW

KINDERGÖTTESDIENST-FREIZEIT XANTEN

Ev. Kirchengemeinde
 Düsseldorf-Garath
 Julius-Raschdorff-Straße 4
 40595 Düsseldorf

Sonsbeck NRW

Christi Himmelfahrt 08.05. - 12.05.2024

Kinder
von 6 bis 12 Jahren

Kosten: 160 Euro
 Anmeldeschluss: 22.04.2024
 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)

Infos und Anmeldung: Tobias Kolb Tel. 0177 - 6934685 tobias kolb@ekir.de Seit fast 20 Jahren fahren wir nun schon als Evangelische Kirchengemeinde Garath mit ca. 50 Kindern zur Jugendbildungsstätte Forsthaus Hasenacker nach Sonsbeck-Labbeck (bei Xanten).

Neben Kindergottesdiensten möchten wir mit euch Workshops machen, singen, basteln, wandern, schwimmen und Sport machen. Die Umgebung des Hauses mit viel Wald und Tümpeln lädt zu Spiel und Spaß im Freien ein.

- · An- und Abreise mit dem Reisebus
- · Unterkunft, Vollverpflegung
- · Kindergottesdienst, Nachtwanderung
- Freizeitprogramm: Lagerfeuer, Spiele, Bunter Abend, basteln

WERMELSKIRCHEN NRW



CVJM Düsseldorf e. V. Graf-Adolf-Straße 102 40210 Düsseldorf

Wermelskirchen, NRW

Pfingsten17.05. - 20.05.2024

Kinder und Jugendliche von 8 bis 14 Jahren

Kosten: 40 Euro
 Anmeldeschluss: 30.04.2024

 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)

Infos und Anmeldung: Malte an Mey, Tel. 0176-46557260 anmey@cvjm-duesseldorf.de Du hast Lust in der Gruppe etwas zu unternehmen und an bewegungsfreudigen Aktionen teilzunehmen? Dann ist das Pfingstzeltlager das Richtige für dich.

Gemeinsam werden wir auf einem großen Zeltplatz in Gruppenzelten schlafen, tagsüber Spiele spielen, Rätsel lösen und unsere handwerklichen Fähigkeiten auf die Probe stellen. Dazu erzählen wir fesselnde Geschichten am Lagerfeuer.

- Verpflegung
- Unterkunft
- Programm

AMMELDINGEN RHEINLAND-PFALZ

JUGENDFREIZEIT ERLENHOF

Ev. Kirchengemeinde
 Düsseldorf-Garath
 Julius-Raschdorff-Straße 4
 40595 Düsseldorf

• Ammeldingen, Rheinland-Pfalz

Fronleichnam29.05. - 02.06.2024

Kinder und Jugendliche von 12 bis 16 Jahren

Kosten: 119 Euro
 Anmeldeschluss: 13.05.2024

 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)

Infos und Anmeldung: Tobias Kolb, Tel. 0177 - 6934685 tobias.kolb@ekir.de Du hast Lust mit anderen Jugendlichen 5 spannende Tage mit Spielen, Action und Lagerfeuer zu verbringen?

Melde dich an und fahre mit dem Jugendteam der Evangelischen Kirchengemeinde Garath auf den Erlenhof - ein tolles Selbstversorgerhaus in Ammeldingen in Rheinland-Pfalz.

- · An- und Abreise mit dem Reisebus
- Unterkunft und Vollverpflegung
- · Pädagogische Betreuung und Freizeitprogramm

MEDVEJA KROATIEN

FAIR ON TOUR NACH KROATIEN

05.07. - 19.07.2024

Ev. Kirchengemeinde
 Düsseldorf-Mitte
 Collenbachstr. 10, 40476 Düsseldorf in Kooperation mit
 Ev. Kirchengemeinde Benrath

- Medveja, Kroatien
- Sommerferien05.07. 19.07.2024
- Jugendliche von 13 bis 17 Jahren
- Kosten: 620 Euro 774 Euro / Nicht-Düsseldorfer*innen (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Info und Anmeldung: Pia Höfer, Tel. 0211 - 9482770 pia.hoefer@ekir.de

Björn Tenbrink bjoern.tenbrink@ekir.de Dieses Jahr führt uns unsere Reise in den warmen Süden, nach Madveja in Kroatien. Unser Camp liegt an der kroatischen Adria, der Kiesstrand mit seinem kristallklaren Wasser ist fußläufig erreichbar. Die Unterbringung erfolgt in Zelten à 4 Personen. Für die Verpflegung sorgen wir selbst, d. h. alle werden im Wechsel beim Vor- und Nachbereiten der Mahlzeiten mithelfen.

Auf unserem Programm stehen neben sportlichen Aktivitäten wie Volleyball, Fußball, Schwimmen und Kajak fahren sowie Spielaktionen und Kreativangeboten auch besondere Highlights wie ein Bootsausflug zu der Insel Cres, ein Tagesausflug zum Wasserpark und eine Städtetour.

Wer auf den üblichen Luxus verzichten möchte, Wert auf Natur und Nachhaltigkeit legt und Spaß daran hat, sich in eine Gemeinschaft einzubringen, ist bei uns genau richtig!

- Transfer
- Unterkunft und Verpflegung
- · Pädagogische Betreuung

BOKELNIEDERSACHSEN

SPIEL & SPASS
ZWISCHEN BREMEN
UND BREMERHAVEN

 Ev. Mirjam-Kirchengemeinde Düsseldorf
 Schlossallee 8
 40229 Düsseldorf

- Bokel, Niedersachsen
- Sommerferien08.07. 17.07.2024
- Kinder und Jugendliche von 7 bis 14 Jahren
- Kosten: 390 Euro
 Anmeldeschluss: 10.05.2024
 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Mira Heyneck, Tel. 0172-8108488 mira.heyneck@googlemail.com

In den Sommerferien 2024 kannst du mit dem Team der Evangelischen Mirjam-Gemeinde Düsseldorf-Eller nach Bokel ins Schullandheim fahren. Bokel liegt zwischen Bremen und Bremerhaven. Das Schullandheim ist ein Selbstversorgerhaus, so dass wir täglich zusammen kochen und kleine Snacks zubereiten. Neben Ausflügen nach Bremen und Bremerhaven gibt es zahlreiche Spiel- und Bastelangebote auf dem 4000 m² großen Gelände des Schullandheims. Neben dem Programm habt ihr genügend Freizeit, um auf dem Gelände Tischtennis, Fußball, Federball, fangen oder vieles mehr zu spielen. Untergebracht sind wir in 3- bis 6-Bettzimmern.

- Transfer
- · Verpflegung
- · Programm

FEHMARN SCHLESWIG-HOLSTEIN

- 08.07. 19.07.2024 FEHMARN - AHO!!!
- Ev. Emmaus-Kirchengemeinde
 Düsseldorf
 T-PUNKT
 Eugen-Richter-Straße 10
 40470 Düsseldorf
- Pehmarn, Schleswig-Holstein
- Sommerferien08.07. 19.07.2024
- Kinder und Jugendliche von 11 bis 14 Jahren
- Kosten: 555 Euro
 Anmeldeschluss: 30.05.2024

 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Ralph Wißmann Tel. 0211 - 73283086 t-punkt@evdus.de

Sommer - Sonne - Ostsee - Fahrrad und Erholung Auf Fehmarn erwarten euch Spaß, Action und auch Kultur in den Sommerferien 2024!

Im Ferienhof Wachtelberg (etwa 800 Meter vom Meer entfernt) sind wir in Mehrbettzimmern untergebracht. Gemeinsam kochen, spielen, reisen wir und haben Spaß. Außerdem stehen Ausflüge und Aktionen auf und um Fehmarn herum auf unserem Programm. Und natürlich habt ihr auch jede Menge Zeit zum Chillen und Sonne tanken.

- · Unterkunft und Kurtaxe
- Transfer
- Verpflegung
- Programm

APEN/NORDLOH NIEDERSACHSEN

AKTIVURLAUB MIT SPASSFAKTOR -DAS FAHRRAD IM GEPÄCK!

 Ev. Kirchengemeinde Lintorf-Angermund Bleibergweg 78 40885 Ratingen

- Apen/Nordloh, Niedersachsen
- Sommerferien08.07. 21.07.2024
- Kinder und Jugendliche von 10 bis 14 Jahren
- Kosten: 490 Euro
 Anmeldeschluss: 10.06.2024
 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Bettina Borsch Tel. 02102 - 31611 bettina.borsch@ekir.de

Unsere abenteuerliche Fahrt führt uns nach Nordloh, ein kleines Dorf im Emsland. Der umgebaute Bauernhof hat ein großes Außengelände mit Pool, einem Bach und bietet viele Möglichkeiten, sich auszutoben. Zum Haus gehören eine Tischtennisplatte, ein Billardtisch, ein großer Aufenthaltsraum und ein Wintergarten.

Programmpunkte sind u.a. Stadtbummel in Barßel, Westerstede und Bad Zwischenahn. Das Fahrrad ist unser Fortbewegungsmittel. Lagerfeuer und wilde Geländespiele gehören genauso zu unseren Aktivitäten wie Kanu oder Tretboot fahren und/oder Schwimmen am Badesee oder im Frei- bzw. Hallenbad.

Wir schlafen in großen 6- und 10-Bettzimmern oder auch mal unterm Sternenhimmel.

Kurz: Wir wollen in dieser Zeit ganz viel erleben, die Sonne genießen und, was nicht zu kurz kommen darf, Spaß haben!

- · An- und Abreise im Bus mit Fahrradtransport
- · Unterkunft mit Vollverpflegung
- · Pädagogische Betreuung und Freizeitprogramm

AMELAND NIEDERI ANDE



 Ev. Friedens-Kirchengemeinde Florastraße 55a 40217 Düsseldorf in Kooperation mit Ev. Luther-Kirchengemeinde

Ameland, Niederlande

Sommerferien12.07. - 22.07.2024

Jugendliche von 13 bis 16 Jahren

Kosten: 520 Euro Anmeldeschluss: 02.06.2024 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)

Infos und Anmeldung: Stefan Weller Tel. 0163 - 1989798 stefan.weller@ekir.de In den Sommerferien 2024 fahren wir wie im letzten Jahr erneut auf die schöne Insel Ameland. Die westfriesisch-holländische Insel liegt in der Nordsee, östlich der Insel Terschelling. Unsere Unterkunft liegt in der Mitte der Insel, in Ballum.

Dich erwartet ein unvergesslicher Urlaub mit vielen witzigen Programmpunkten und Ausflügen ins Umfeld. Mit unseren Fahrrädern werden wir viel auf Tour sein und die Insel erkunden. Die großen Strände laden zum Entspannen und Erholen ein. Wir freuen uns, wenn du uns begleitest.

- · An- und Abreise
- Unterkunft und Vollverpflegung
- Pädagogische Betreuung
- · Freizeitprogramm inkl. Ausflüge
- Versicherung

WERTHER NRW



CVJM Düsseldorf e. V. Graf-Adolf-Straße 102 40210 Düsseldorf

Werther, NRW

Sommerferien13.07. - 19.07.2024

Jugendliche von 13 bis 16 Jahren

Kosten: 130 Euro
 Anmeldeschluss: 24.06.2024

 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)

Infos und Anmeldung: Malte an Mey, Tel. 0176-46557260 anmey@cvjm-duesseldorf.de Du hast Lust auf Sport, Spaß und Action? Dann haben wir was für dich: Das coole Erlebnis Camp. Wir verbringen eine geniale Woche zusammen.

Auf geht's in das CVJM Waldheim Häger. Die Umgebung lädt zu Outdoor-Action, Geländespielen und jeder Menge Fun ein. Freu dich auf unvergessliche Tage in der Natur und tolle Ausflüge.

Neben Spiel und Spaß wollen wir dir auch die Möglichkeit geben, dich mit wertvollen Fragen des Lebens zu beschäftigen.

- · Unterkunft und Vollverpflegung
- Freizeitprogramm

WATTEN- UND IJSSELMEER NIEDERI ANDE

HINAUS MIT RÜCKENWIND -SEGELURLAUB AUF DEM IJSSEL- UND WATTENMEER

13.07. - 19.07.2024

Ev. Kirchengemeinde Urdenbach Angerstraße 77 40593 Düsseldorf

Watten- und lisselmeer, Niederlande

Sommerferien 13.07. - 19.07.2024

Jugendliche und junge Erwachsene von 14 bis 20 Jahren

Kosten: 400 Euro Anmeldeschluss: 01.06.2024 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)

Infos und Anmeldung: Alma Berneburg Tel. 0211 - 7100080 gemeindebuero@evku.de 7 Tage lang auf den Spuren der christlichen Seefahrt. Das heißt: Sonne, Wind, Regen, Segel setzen, Anker lichten, Klabautermann jagen ...

Mit unserem Schiff werden wir das Ijssel- und Wattenmeer unsicher machen. Von Lemmer am Ijsselmeer zeigt der Kurs nach Norden. Die westfriesischen Inseln Texel, Terschelling, Vlieland und Ameland sind das Ziel - Wind und Wetter und die Gezeitenströme bestimmen unsere Reiseroute. Nachts schlafen wir in unseren Kajüten oder an Deck - jeden Abend in einem anderen Hafen. Tagsüber erleben wir das raue und romantische Leben auf See - mit Kochen, Deck schrubben, Schiffsgottesdienst, Singen zu Gitarre und Cajon, anregenden Gesprächen, lustigen Spielen und "in den Seilen hängen". Unser Schiff ist mit komfortablen Kajüten, Küche, Duschen und Toiletten an Bord modern und sicher ausgestattet.

- · An- und Abreise mit dem Reisebus ab Düsseldorf
- Unterbringung und Vollverpflegung an Bord

MONTFRIN FRANKREICH

- Ev. Emmaus-Kirchengemeinde Pestalozzihaus Grafenberger Allee 186 40237 Düsseldorf
- Montfrin, Frankreich
- Sommerferien27.07. 09.08.2024
- Kinder und Jugendliche von 9 bis 16 Jahren
- Kosten: 540 Euro 680 Euro / Nicht-Düsseldorfer*innen (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Tine Menzel + Alex Joas Tel. 0211 - 686895 sommerfreizeit@ph-treff.de

BIENVENUE À LE MOULIN PH-CHILL-& ACTIONFREIZEIT 2024

Die PH-Sommerfreizeit geht 2024 nach Frankreich in die traumhafte Provence. Wir werden in einer ehemaligen Ölmühle mit Pool und einem schönen Außengelände im Örtchen Montfrin wohnen und unser Essen selber kochen! Auf dem Programm stehen viele Ausflüge und kreative und sportliche Aktivitäten (Bogenschießen, Kanufahren, Felsklettern u. a.)

Wir freuen uns auf deine Anmeldung - à bientôt!

- · Verpflegung und Unterkunft
- Transfer
- · Programm

SKANE SCHWEDEN

GODDAGENS SVERIGE -JUGENDFREIZEIT IN SCHWEDEN

03.08. - 17.08.2024

- Ev. OKJA in Gerresheim Apostelplatz 2
 40625 Düsseldorf
 Ev. OKJA Benrath und
 Schulsozialarbeit des MCG
- Skane, Schweden
- Sommerferien03.08. 17.08.2024
- Kinder und Jugendliche von 12 bis 16 Jahren
- Kosten: 540 Euro Anmeldeschluss: 26.06.2024 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Tel. 0211 - 288999 evangelische-jugendarbeitgerresheim.duesseldorf@ekir.de

Wir fahren weg!

Gemeinsam mit euch möchten wir eine spannende Freizeit im Süden Schwedens erleben. Zwischen Wald und Meer bieten wir euch die Möglichkeit, eine Zeit zu erleben, die ihr nie vergesst. Die Unterbringung ist in einem Selbstversorgerhaus in der Nähe von Malmö und Kopenhagen. Tolle Städte-Trips sind also vorprogrammiert.

- Transfer
- · Verpflegung und Unterkunft
- · Pädagogische Betreuung
- Programm

SIMMERATH EIFEL

- HAUS AM SEE -EIFEL, WIR KOMMEN!
- Ev. Friedens-Kirchengemeinde Florastraße 55a 40217 Düsseldorf in Kooperation mit der Ev. Luther-Kirchengemeinde
- Simmerath, Eifel
- Sommerferien 04.08. 11.08.2024
- Jugendliche und junge Erwachsene von 16 bis 27 Jahren
- Kosten: 280 Euro Anmeldeschluss: 17.06.2024 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Stefan Weller Tel. 0163-1989798 stefan weller@ekir.de

Endlich haben auch die Jugendlichen und jungen Erwachsenen die Gelegenheit, an einer Sommerfreizeit teilzunehmen. Unsere Reise richtet sich insbesondere an Personen, die gut organisierten und abwechslungsreichen Urlaub vermissen.

Die Fahrt in die Eifel wird eine ausgewogene Mischung aus festen Gruppenaktivitäten und freier Zeit am See sein. Untergebracht sind wir in 8-Personen-Bungalows, die einen wunderschönen Ausblick auf einen großen See bieten. Auf dem See stehen Tretboote, Kajaks und Kanus zur Verfügung, die genutzt werden können.

- · An- und Abreise
- · Unterkunft und Vollverpflegung
- · Pädagogische Betreuung
- Freizeitprogramm
- Versicherung

WIEHL NRW



 E-Sport und Gaming Jugendzentrum GG Akademiestraße 5 40213 Düsseldorf in Kooperation mit Ev. OKJA Benrath Ev. OKJA Gerresheim

Wiehl (Merkausen), NRW

September06.09. - 08.09.2024

Kinder und Jugendliche von 12 bis 21 Jahren

 Kosten: 50 Euro
 Anmeldeschluss: 23.08.2024
 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)

Infos und Anmeldung:
 Ben Schneider
 Tel. 0178 - 1048580
 esport.gg@ekir.de

Wir fahren gemeinsam nach Merkausen bei Wiehl, um dort in Pen-and-Paper-Rollenspielsystemen – aber auch in Wirklichkeit – Herausforderungen zu meistern und gemeinsam epische Quests zu bestehen.

- · Hin- und Rückreise
- · Unterkunft und Verpflegung
- · Pädagogische Betreuung
- Material

ESENS-BENSERSIEL NIEDERSACHSEN

KINDERFREIZEIT FREUNDE FÜRS LEBEN

- Ev. Kirchengemeinde Kaiserswerth Fliednerstraße 6
 40489 Düsseldorf
- Esens-Bensersiel, Niedersachsen
- Herbstferien13.10. 17.10.2024
- Kinder
 von 8 bis 12 Jahren
- Kosten: 310 Euro
 Anmeldeschluss: Mai 2024
 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Esther Irle jugend.kaiserswerth@ekir.de

Unsere diesjährige Kinderfreizeit steht unter dem Thema "Freunde fürs Leben". Wer mehr über die spannende Geschichte vom kleinen Hirtenjungen David erfahren möchte und darüber, wie eine ganz besondere Freundschaft sein Leben gerettet hat, so dass er sogar König wurde, ist auf dieser Fahrt genau richtig.

Wir werden mit alten und neuen Freundinnen und Freunden zusammen ans Meer fahren und gemeinsam die Landschaft erkunden, draußen und drinnen spielen, lachen, basteln und singen.

Alle Kinder von 8 bis 12 Jahren sind herzlich eingeladen.

BAD BERLEBURG NRW



- Ev. Kirchengemeinde Kaiserswerth Fliednerstraße 6
 40489 Düsseldorf
- Bad Berleburg, NRW
- Herbstferien13.10. 19.10.2024
- Jugendliche von 13 bis 14 Jahren
- Kosten: 300 Euro
 Anmeldeschluss: 30.06.2024

 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Pfr. Daniel Kaufmann Tel. 0211 - 432920 daniel.kaufmann@ekir.de

Das Freizeitheim Wemlighausen/Bad Berleburg liegt mitten im Wald. Zu der weiträumigen Anlage gehören neben einer Tischtennishalle ein großer Fußball- und Volleyballplatz, ein Minigolfplatz, ein Teich mit Floß sowie zwei Lagerplätze mit Grill. Ein großer Gruppenraum, der Veranstaltungen und Programmpunkte mit allen Freizeitteilnehmer*innen ermöglicht, sowie ein Discoraum, der mit Leuchtkugel, Stereoanlage und Schwarzlicht ausgestattet ist, helfen, den Freizeitablauf mit etlichen Highlights zu planen. So können neben den thematischen bzw. inhaltlichen Gesprächseinheiten auch Galaabende, Quiz- und Spielshows, Nachtgeländespiel und Disco in einem ansprechenden Ambiente angeboten werden.

Neuerdings bietet das Haus auch die Möglichkeit an, mit den auf dem Gelände grasenden Lamas neuartige und ungewohnte Erfahrungen zu sammeln.

- · An- und Abreise mit dem Bus
- · Unterkunft mit Vollverpflegung
- · Ausflug und Freizeitprogramm

ARNSBERG NRW



- Ev. Kirchengemeinde Lintorf-Angermund Bleibergweg 78 40885 Ratingen
- Arnsberg, NRW
- Herbstferien14.10. 18.10.2024
- Jugendliche von 12 bis 14 Jahren
- Kosten: 185 Euro Anmeldeschluss: 06.09.2024 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Bettina Borsch Tel. 02102 - 31611 bettina.borsch@ekir.de

Wo liegen deine eigenen Grenzen? Dieser spannenden Frage gehen wir in dieser Woche nach.

Wir wohnen im SGV Jugendhof, einer Jugendherberge im Sauerland, mit großem Außengelände und einem Hochseilgarten, in direkter Nähe zum Wald und nicht weit von der Ruhr. Dort werden wir bei Wind und Wetter draußen sein und unsere Erfahrungen u. a. auf der sogenannten Riesenleiter machen. In ca. 15 Min. erreichen wir zu Fuß eine Einkaufsmöglichkeit.

Auf dem Programm stehen tolle kreative Aktionen, christliche Erlebnispädagogik, Naturwanderungen sowie gemeinsame Spiele draußen und drinnen.

Vor dem Haus gibt es eine Tischtennisplatte und die Möglichkeit Lagerfeuer zu machen. Die Zimmer sind meist 4-Bettzimmer.

- · An- und Abreise mit dem Bus
- · Unterkunft mit Vollverpflegung
- · Pädagogische Betreuung
- · Ausflüge und Freizeitprogramm

WATTEN- UND IJSSELMEER NIEDERLANDE

SEGELFREIZEIT
DER YOUTH LEAGUE

 Ev. Friedens-K irchengemeinde Florastraße 55a
 40217 Düsseldorf in Kooperation mit
 Ev. Luther-Kirchengemeinde

- Watten- und Ijsselmeer, Niederlande
- Herbstferien14.10. 18.10.2024
- Jugendliche von 14 bis 18 Jahren
- Kosten: 350 Euro (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Stefan Weller Tel. 0163 - 1989798 stefan.weller@ekir.de

Erneut gehen wir mit dem Schiff "Hoop Doet Leven" auf See. Auf Deck sagen uns unsere erfahrenen Skipper, welche Knoten und Griffe angewendet werden müssen, damit auf dem Watten- und Ijsselmeer ordentlich gesegelt werden kann. Während der Fahrt kannst du dich entspannt zurücklehnen und den Blick aufs Meer genießen.

Welche Häfen wir anfahren, wird erst kurz vor dem Start der Fahrt geklärt und ist somit eine Überraschung.

- · An- und Abreise
- Unterkunft mit Verpflegung an Bord
- · Pädagogische Betreuung
- · Ausflüge und Freizeitprogramm

BALTRUMNIEDERSACHSEN



 Ev. Kirchengemeinde Kaiserswerth Fliednerstraße 6
 40489 Düsseldorf

Die Ev. Kirchengemeinde Kaiserswerth veranstaltet in diesem Jahr wieder eine Jugendfreizeit nach Baltrum, und zwar vom 2010. - 2610 2024

- Baltrum, Niedersachsen
- Herbstferien20.10. 26.10.2024
- Jugendliche von 14 bis 15 Jahren
- Kosten: 280 Euro
 Anmeldeschluss: 30.09.2024

 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Jugendzentrum Teestube Tel. 0211 - 4790497 mail@jugendzentrum-teestube.de

Eingeladen sind Jugendliche im Alter von 14 und 15 Jahren, insbesondere die Konfirmand*innen aus diesem Jahr, die Lust haben, sich auf dieser wunderschönen Insel (ohne Autos) eine Woche lang die frische Nordseebrise um die Nase wehen zu lassen und die gemeinsam in einer Gruppe etwas unternehmen und erleben möchten.

Die Unterbringung erfolgt im legendären BK-Heim, einem Selbstversorgerhaus, das – abseits am Rand der Dünenlandschaft gelegen – viel Raum für die unterschiedlichsten Aktivitäten bietet.

- · An- und Abreise
- · Unterkunft mit Verpflegung (Selbstversorgung)
- · Pädagogische Betreuung
- · Freizeitprogramm

SIMMERATH NRW

SPIEL & SPASS IN DER EIFEL

 Ev. Friedens-K irchengemeinde Florastraße 55a
 40217 Düsseldorf in Kooperation mit
 Ev. Luther-Kirchengemeinde

- Simmerath. NRW
- Herbstferien21.10. 25.10.2024
- Kinder
 von 9 bis 12 Jahren
- Kosten: 200 Euro Anmeldeschluss: 01.10.2024 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Stefan Weller Tel. 0163 - 1989798 stefan.weller@ekir.de

Im Herbst begeben wir uns nach Simmerath in die wunderschöne Eifel. Das Haus und seine idyllische Umgebung bieten jede Menge Abwechslung zum Spielen und Entdecken. Wir werden faszinierende Workshops im Freilichtmuseum mitmachen. Natürlich steht auch ein Besuch im örtlichen Schwimmbad auf unserer Freizeitagenda.

Da wir uns komplett selbst versorgen werden, können wir alle unsere Lieblingsrezepte in der gut ausgestatteten Küche ausprobieren. Wir werden uns durch Spiele, Singen und Bewegung besser kennenlernen. Auch Möglichkeiten zu Kreativität und Besinnung werden unsere gemeinsame Zeit bereichern.

- · An- und Abreise
- · Unterkunft mit Vollverpflegung
- · Pädagogische Betreuung
- · Ausflüge und Freizeitprogramm

LÖNINGENNIEDERSACHSEN



- Ev. Kirchengemeinde
 Düsseldorf-Mitte
 Collenbachstr. 10, 40476 Düsseldorf in Kooperation mit

 Ev. Kirchengemeinde Unterrrath
- Löningen, Niedersachsen
- Herbstferien21.10. 26.10.2024
- Kinder und Jugendliche von 8 bis 16 Jahren
- Kosten: 370 Euro 425 Euro / Nicht-Düsseldorfer*innen (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Infos und Anmeldung: Pia Höfer Tel. 0211 - 9482770 pia.hoefer@ekir.de

Der Ponyhof Woltermann liegt in Löningen, umgeben von Wald und Wiesen im Urstromtal der Hase.

Jedes Mädchen erhält für die Zeit des Aufenthaltes ein eigenes Pony, mit dem täglich spannende Abenteuer wie Turniere, Reiterspiele, Ausritte ins Gelände oder Reiten in der Halle oder auf dem Reitplatz erlebt werden können.

- · An- und Abreise mit dem Bus
- Unterkunft mit Vollverpflegung
- · Pädagogische Betreuung
- · Freizeitprogramm inkl. Reiten

MALSFELD-SIPPERHAUSEN HFSSFN



CVJM Düsseldorf e. V. Graf-Adolf-Straße 102 40210 Düsseldorf

Ob du seit Jahren bei uns ein und aus gehst oder den Verein kennenlernen möchtest - du bist herzlich willkommen, mit uns ein paar Tage im Freizeitheim Hof Largesberg zu verbringen: gemeinsam singen, spielen und Gott feiern.

Malsfeld-Sipperhausen, Hessen

Sei dabei, wenn wir das Jahr 2025 mit Aktionen und Angeboten planen.

Allerheiligen 31.10. - 03.11.2024

- Linder, Jugendliche und junge Frwachsene von 6 bis 26 Jahren
- Unterkunft

- Kosten: 120 Euro Schüler*innen und Studierende / 150 Euro Berufstätige Anmeldeschluss: 07.10.2024 (Wegen möglicher Ermäßigung des Teilnehmerbeitrages bitte direkt beim Anbieter nachfragen!)
- Verpflegung Programm

- Tabea Berndt Tel. 01523-3988684
- Infos und Anmeldung: berndt@cvjm-duesseldorf.de



2024

WIR WÜNSCHEN DIR EINE GUTE REISE UND GOTTES REICHEN SEGEN!



















f @ @ ejdus.de